



## ۲ خبر

## خبر

## نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس: ذخایر کالاهای اساسی در وضعیت مطلوب قرار دارد

نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس، گفت: کمیسیون کشاورزی مجلس به‌صورت ویژه و مستمر بسر فرآیند تأمین، توزیع و ذخیره‌سازی کالاهای اساسی نظارت دارد.

بهار -سمیه رفیعی، نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با خانه ملت،گفت: در آغاز، مجدداً شهادت جانگداز قائد امت و عزیز ملت، حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای (قدس سره) و جمعی از مردم عزیز را به دست شقی‌ترین خلق در این دوران، یعنی استکبار جهانی آمریکا و رژیم غاصب و جلااد اسرائیل، به پیشگاه مقدس حضرت بقیه‌الله الاعظم (ارواحنا فداه) و تمامی ملت شریف ایران تسلیت و تعزیت عرض می‌نمایم.قطعاً پیروز میدان ملت غیور و آزاده ایران عزیز خواهند بود.

نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس در خصوص آخرین وضعیت بازار محصولات کشاورزی و کالاهای اساسی در کشور عنوان کرد:با هماهنگی‌های صورت‌گرفته در سطوح مختلف و تلاش‌های شبانه‌روزی دست‌اندر کاران وزارت جهاد کشاورزی، در حال حاضر هیچ‌گونه کمبودی در بازار وجود ندارد و سفره هر مردم بدون کوچک‌ترین اختلالی در حال تأمین است.

وی با اشاره به روند مطلوب ترخیص کالاهای اساسی از گمرکات کشور افزود:بر اساس گزارش‌های در یافتی، ذخایر راهبردی محصولات کشاورزی در سطحی مطلوب و بسیار مناسب قرار دارد. از این رو، مردم به ویژه در ایام ماه مبارک رمضان، می‌توانند از بابت تأمین مایحتاج خود با خیالی آسوده‌باشند.

این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی بااشاره به تأکید وزیر جهاد کشاورزی بر تأمین سهمیه کامل آرد نانوالی‌ها تصریح کرد:این اقدام نشان‌دهنده نگاه ویژه به تأمین قوت غالب مردم شریف ایران است. بازار به‌طور مستمر توسط بازرسان و اتحادیه‌های صنفی رصد می‌شود و در صورت نیاز، شارژ کالاها به‌سرعت انجام خواهد شد.

رفیعی ضمن قدردانی از زحمات صورت‌گرفته، خاطر نشان کرد: کمیسیون کشاورزی مجلس به‌صورت ویژه و مستمر بر فرآیند تأمین، توزیع و ذخیره‌سازی کالاهای اساسی نظارت دارد و وظیفه خود می‌داند که از تمامی تلاش‌های مؤثر برای ایجاد ثبات و آرامش در بازار تقدیر و تشکر کند.

نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس در پایان تأکید کرد:دشمن به دنبال ایجاد ناامیدی در جامعه است، اما ما بهمدلی و تلاش بی‌وقفه مسئولان و همراهی هوشمندانه مردم، تمامی توطئه‌ها شخی خواهد شد و حتی هیچ‌گونه نگرانی برای تأمین معیشت و سفره مردم عزیز ایران وجود ندارد.

## اعلام حمایت سازمان شانگهای از دولت مردم‌ایران

سازمان همکاری شانگهای در بیانیه‌ای با ابراز نگرانی جدی نسبت‌به تحولات خاور میانه و حملات نظامی آمریکا و اسرائیل، حمایت خود را از دولت و ملت ایران در مواجهه با تجاوز دشمن آمریکایی و صهیونیستی اعلام کرد.

سازمان همکاری شانگهای در بیانیه‌ای با ابراز نگرانی جدی نسبت‌به تحولات خاور میانه و حملات نظامی آمریکا و اسرائیل، حمایت خود را از دولت و ملت ایران در مواجهه با تجاوز دشمن آمریکایی و صهیونیستی اعلام کرد.

در این بیانیه که منتشر شد، آمده است: کشورهای عضو این سازمان، مراتب تسلیت صمیمانه خود را به خانواده‌های گمشدگان در این حملات ابراز می‌کنند.

بنا بر این گزارش، کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای در این بیانیه همچنین همبستگی و حمایت خود را از دولت و مردم ایران ابراز کردند.

در ادامه این بیانیه آمده است:سازمان همکاری شانگهای استفاده از زور را در مسائل بین‌المللی غیر قابل قبول می‌دانند.

این بیانیه می‌افزاید: کشورهای عضو این سازمان از حل اختلافات موجود تنها از طریق مسالمت‌آمیز، مبتنی بر گفت و گو، احترام متقابل و در نظر گرفتن منافع مشروع همه طرف‌ها، مطابق با حقوق بین‌الملل و اصول منشور سازمان ملل متحد، حمایت می‌کنند.

سازمان همکاری شانگهای در ادامه بر لزوم تضمین حاکمیت،امنیت و تمامیت ارضی ایران تأکید کرد.

کشورهای عضو این سازمان در ادامه از همه طرف‌ها خواست‌اند که ضمن خویشتنداری، از اقداماتی که می‌تواند وخامت‌اوضاع را بیشتر کند، خودداری کنند.

سازمان همکاری شانگهای در پایان این بیانیه از سازمان ملل متحد و شورای امنیت این سازمان خواست‌است که اقدامات فوری را برای مقابله با له‌ضعیف صلح وامنیت بین‌المللی انجام دهند.

# بهار

## سخنگوی قرارگاه خاتم الانبیاء: حمله به ۶۰ هدف راهبردی و ۵۰۰ نقطه نظامی آمریکا و اسرائیل

هوافضای سپاه پاسداران علیه‌اهداف نظامی آمریکایی و صهیونی نیروهای مسلح باحمله به ۶۰هدف راهبردی و ۵۰۰نقطه نظامی آمریکا و اسرائیل تا بدین لحظه، با شلیک بیش از ۷۰۰ پهپاد و صدها خلیج فارس، مجتمع صنایع ارتباطی ارتش رژیم صهیونیستی در برالصب و بیش از ۲۰نقطه در مناطق تل آویو، قدس غربی و الجلیل در سرزمین‌های اشغالی مورد اصابت موشک‌ها و

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا گفت: فرزندان غیور نیروهای مسلح باحمله به ۶۰هدف راهبردی و ۵۰۰نقطه نظامی آمریکا و اسرائیل نصاب جدیدی را رقم زدند.

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا در آخرین اطلاعیه اعلام کرد: موج یازدهم عملیات وعده صادق ۰۴، در یک اقدام ترکیبی پردامنه و پر تراکم، توسط گروه‌های عملیات دریایی و

## رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس: پایگاه‌های آمریکادر منطقه هدف مشروع ایران است

بهار -رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه پایگاه‌های آمریکا در منطقه، هدف قاطع، قانونی و مشروع ما است، گفت:اگر آمریکا و رژیم صهیونیستی چشم به ناامنی در داخل ایران داشته باشند، هر نقطه‌ای از جهان را برای آن‌ها نامن خواهیم کرد.

به گزارش بهار، ابراهیم عزیزی در گفت‌وگو ی تلویزیونی، گفت:جمهوری اسلامی ایران همواره تلاش کرد به‌عنوان یک دوست، هر چه در توان دارد را برای پای کار آورد پس نباید فرصتی در اختیار دشمنان قرار دهند.

وی ادامه داد: امروز بار دیگر تأکید می‌کنیم پایگاه‌های آمریکایی در منطقه، هدف قاطع،

قانونی و مشروع جمهوری اسلامی ایران است. اگر کشورهای منطقه به دنبال راهی هستند، تنها راه این است که از آمریکا بخواهند که پایگاه‌های نظامی خود را از منطقه خارج کنند.

عزیزی با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران وظیفه دفاع از ملت خود را بر عهده دارد، افزود: ما موظفیم در برابر متجاوز بااستیم و با آن‌ها در هر نقطه‌ای از جهان برخورد کنیم. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ادامه داد: پیش از این نیز در مناسبت‌های مختلف از جمله راهپیمایی‌های ۲۲هپمن و سایر تجمعات مردمی اعلام کرد‌ام‌یکه اگر آمریکا و رژیم صهیونیستی چشم به ناامنی در داخل ایران داشته باشند، هر نقطه‌ای از جهان را برای آن‌ها نامن خواهیم

کرد.

عزیزی با بیان اینکه در ایران اسلامی دور کن

قدرت‌ساز داریم، گفت: آنچه دشمن می‌بیند

فعالیت و قدرت‌سازی مردم به صورت هم زمان

است. مردم در میدان و خیابان‌ها در فرصت

های مختلف حضور می‌یابند تا پشتیبان واقعی

نیروهای مسلح باشند.

مردم حاضرند در قالب بسیج از کشور دفاع

کنند

نماینده شیراز در مجلس ادامه داد: بخش

قابل توجهی از مردم که به مراسم‌ها می‌آیند،

حاضرند در قالب بسیج میلیونی از کشور دفاع

کنند، این ظرفیت منحصر به ایران اسلامی

پهپاد‌های ایرانی قرار گرفتند. فرزندان غیور نیروهای مسلح ایران با حمله به ۶۰هدف راهبردی و ۵۰۰نقطه نظامی آمریکا و اسرائیل تا بدین لحظه، با شلیک بیش از ۷۰۰ پهپاد و صدها فرودموشک بالستیک و شکست دشمنانمان در رهگیری، نصاب جدیدی را فراتر از کل جنگ ۱۲ روزه نتها در ۴۸ ساعت گذشته در جنگ‌بادشمنان متجاوز رقم زدند.

## رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس: پایگاه‌های آمریکادر منطقه هدف مشروع ایران است

تجمعات، با فاصله‌ای اندک بمباران می‌شد اما شعارهای مردم و مشت‌های گره کرده آنها به مراتب با هیجان و حساسیت بیشتری ادامه پیدامی کرد.

وی خطاب به دشمنان ایران گفت:دشمن باید بداند که با چه ملتی روبروست، از همان ابتدای آغاز جنگ صهیونیستی و آمریکایی علیه ایران هم گفتیم که آنها باید بدانند جنگ با چه ملتی را آغاز کرده‌اند. این ویژگی فقط منحصر به مردم ایران است چرا که در مکتب حسینی ومکتب امام خمینی رشد کرده‌اند.

**مردم در صورت لزوم برای حضور در جنگ ثبت‌نامی کنند**

عزیزی ادامه داد: اگر شرایطی فراهم شود که ملت ایران برای حضور در جنگی ثبت نام کنند، باز هم این کار را خواهند کرد؛ حضور مردم در صحنه، توان رزم نیروهای مسلح ما را نیز افزایش می‌دهد و این موجب سیاست‌گذاری است. آنها در حالی که غم از دست دادن مردی بزرگ و الهی‌رادی در دل دارند باز هم در صحنه حضور دارند.

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پایان گفت: مردم ما پیام دیگری هم دارند و آن این است که هر کسی مخل نظم مردم شود با مشت محکم آنها روبرو خواهد شد. این پیام مردم هم‌زمان با اقتدار آفرینی نیروهای مسلح درس عبرتی برای دشمنان و فریب خوردگان داخلی خواهد بود.

### عضو کمیسیون عمران مجلس:

## هدف دشمن تجزیه و بلعیدن ایران است

رحلت حضرت امام، کشور را با اقتدار مدیریت کرد؛ از مشی زندگی ساده و سبک زندگی سادهاش تا مدیریت و شجاعتش، این‌ها همه نشان می‌دهد که او به‌عنوان یک رهبر، واقعا بی‌بدل، عالم و ژرفاندیش بود.

یوسفی تأکید کرد:اگر ایشان با این همه مجاهدت در بستر بیماری پایه‌مرگ‌از دنیامی‌رفت، قطعاً در حق مجاهدت‌هایش ظلم می‌شد. مقام معظم رهبری جز با شهادت‌شان اجر بیش از پنجاه سال مبارزه و تلاش شبانه‌روزی، سختی‌های روزمره و جانباز بودن رانمی‌گرفت و ظلم در حقشان بود.

وی با بیان اینکه امروز دلی ندوهگین ولبریز از غم داریم، اما نباید واقعیت تاریخی خودمان را فراموش کنیم، گفت: در کشور امروز همه از طفل کوچک تا مردم باندلی لبریز از غم می‌دانند که چه گوهر نابی را از دست داده‌اند. ولی می‌دانیم که این راه ادامه دارد.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با برشمردن اتفاقات تاریخی اسلام بیان کرد: در طول تاریخ همواره این گونه بوده است که حق به مو رسیده ولی پاره شده است؛ یعنی مسلمانان بدترین شرایط را دیده‌اند، از حادثه کربلا تا شهادت امام حسین (ع) را در نظر بگیرد که تعداد یازماندگان به انگشتان دست رسید، اما این اقتداری که امروز اسلام و تشیع دارد را ببینید. رحلت حضرت امام، شهادت فرماندهان، شهادت رئیس جمهور، نخست‌وزیر و بسیاری از مسئولانی که در ابتدای انقلاب ترور شدند را به یادتان بیاورد؛ زمانی که کشور نهالی نو پیا بود و نه نظامی تنومند و با وجود همه مشکلات، بالاخره پس از این چهار دهه ثبات پیدا کرد.

وی با اشاره به اینکه در قانون اساسی برای شرایطی مانند شرایط امروز پیش‌بینی شده است، عنوان کرد: همان‌گونه که با شهادت رئیس جمهور و فرماندهان خللی در حکمرانی کشور به وجود نیامد، باین‌داغ سخت هم مسیر ادامه دارد.

این نماینده مجلس شورای اسلامی بیان کرد: مسئولان و فرماندهان ما با چشمانی گریان و قلبی اندوهگین اماممقتدر و دست ما تعیین می‌کنند.

این دیپلمات باز‌نشسته در خصوص احتمال حضور کشورهای اروپایی و اتحادیه اروپا در جنگ ایران با آمریکا و اسرائیل اظهار کرد: این‌مطالبی که این کشورها راجع به صلح و دیپلماسی می‌گویند بیشتر لفاظی و دروغ است و این مسئله کاملاً آشکار شده؛ تا جایی که حتی مردم آمریکا و کشورهای اروپایی هم باور دارند که رهبر انشان دروغگو هستند و امروز لقب اصلی ترامپ

### خبر

### دبیر شورای عالی امنیت ملی:

### هیچ گونه مذاکره‌ای با آمریکا نخواهیم‌داشت

دبیر شورای عالی امنیت ملی با انتشار بستی در شبکه ایکس نوشت: ما هیچ گونه مذاکره‌ای با آمریکا نخواهیم‌داشت.

علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان با انتشار بستی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «ما هیچ گونه مذاکره‌ای با آمریکا نخواهیم‌داشت».

پیشتر الجزیره به نقل از وال استریت ژورنال مدعی شده بود که دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران تلاش‌های جدیدی را برای از سرگیری مذاکرات با واشنگتن آغاز کرده‌است.

«درب‌الیوسعدی» وزیر امور خارجه عمان نیز شامگاه یکشنبه در حساب کاربری‌اش در فضای مجازی، نوشته بود: «مذاکرات در ژنو پیشرفت واقعی به سمت توافقی بی‌سابقه بین ایران و ایالات متحده داشت و اگر چه امید به جلوگیری از جنگ بود اما جنگ نباید به معنای از بین رفتن امید به صلح باشد. من هنوز به قدرت دیپلماسی برای حل این درگیری اعتقاد دارم. هر چه‌چهارتر مذاکرات از سر گرفته‌شود، برای همه بهتر است.»
علی لاریجانی همچنین در پست دیگری درباره جاه‌طلبی رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکانوشت: «ترامپ با آرزوهای واهی منطقه را به آشوب کشاند و حالانگران تلفات بیشتر نیروهای آمریکایی است. وی با عملکرد متوهمانه، شعار خودساخته اول آمریکا را به اول اسرائیل تبدیل کرد و سر‌بازان آمریکایی را فدای قدرت‌طلبی اسرائیل نمود و با دروغ پردازی‌های جدید بار دیگر هزینه‌های کیش تحصیل خود را به سر‌بازان و خانواده‌های آمریکایی تحمیل می‌کند. امروز ملت ایران در حال دفاع از خوداست. نیروهای مسلح ایران تهاجم را آغاز نکردند.»

#### رئیس‌جمهور:

## هدف قرار دادن بیماران و کودکان آشکار اصول انسانی رانقض می‌کند

رئیس‌جمهور گفت: حمله به بیمارستان‌ها به خودزندگی حمله می‌کند. حمله به مدارس، آینده یک‌ملت، اهداف قرار می‌دهد.

مسعود پزشکیان در حساب شخصی خود نوشت:

حمله به بیمارستان‌ها به خودزندگی حمله می‌کند. حمله به مدارس، آینده یک ملت را هدف قرار می‌دهد.

هدف قرار دادن بیماران و کودکان آشکار اصول انسانی رانقض می‌کند.

جهان باید آن را محکوم کند. من در کنار ملت داغدارم ایستادم. ایران در برابر این جنایات سکوت نخواهد کرد و تسلیم نخواهد شد.

#### نیروی قدس سپاه:

### دشمنان هیچ‌جای دنیا و حتی داخل خانه خود امنیت نخواهند داشت

نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای تأکید کرد: دشمن باید بداند روز‌های خوش آنها به پایان رسیده است و دیگر هیچ‌جای دنیا و حتی داخل خانه‌های خود امنیت نخواهند داشت.

به گزارش ایلنا، بیانیه نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به شرح زیر است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
وَقَاتِلُوهُمْ حَتَّىٰ لَا تَكُونَ فِئْتَهُ وَبِئَکُونَ الدِّینَ لِلَّهِ فَإِنِ انْتَهَوْا فَلَا عُدْوَانَ إِلَّا عَلَی الظَّالِمِینَ

دولت جنایتکار آمریکا و رژیم صهیونیستی با نقض قوانین بین‌المللی وزیر با گذاشتن اخلاق انسانی به جمهوری اسلامی ایران حمله و مجاهد نستوه ولی امر مسلمین و پیشوای صالحان رهبر معظم انقلاب اسلامی امام خمین‌های و تعدادی از فرماندهان برجسته و مردم مظلوم ایران اسلامی را به شهادت رساندند.

فرهنگ و گفتمان جبهه مقاومت فرهنگ جهاد و شهادت و عاشورا است. فرهنگ عزت و سعادت و عهد بدیرش ذات است. شهادت در جبهه مقاومت موجب افزایش روح حماسه و از خودگذشتگی و افزایش اراده جهاد و ایستادگی در مقابل دشمن می‌شود؛ لذا ترابم و نتایجو جنایتکار تصور نکنند که با شهادت رهبران می‌توانند این جبهه را تسلیم خود کنند. امروز جمهوری اسلامی ایران و جبهه مقاومت، شجره طیبه قدر تمدنی است که این‌نوع تهدیدات و خسارت‌ها آن را متزلزل نکرده بلکه قدر تمدنتر می‌کند

به نمایندگی از فرماندهان و رزمندگان جبهه مقاومت اعلام می‌دارد امام! ما بر عهدی که با شما بستیم پایداریم و امروز که دشمن از تمام خطوط فرمز بشریت و قوانین بین‌المللی عبور کرده‌است بر خود واجب و تکلیف شرعی دانسته و اعلام می‌دارد همچنان با تمام توان به مبارزه با استکبار جهانی و صهیونیزم بین الملل ادامه خواهیم داد و در‌های آتش را به‌سوی آنها باز نگه داشته و تا شکست دشمن آرام نخواهیم گرفت.

دشمن باید بداند روز‌های خوش آنها به پایان رسیده و دیگر هیچ‌جای دنیا و حتی داخل خانه‌های خود امنیت نخواهند داشت. به امت اسلامی و آزادخواهان جهان اعلام می‌کنیم تا نابودی استکبار جهانی و صهیونیزم بین‌الملل دست از مبارزه نخواهیم کشید و انتقام مظلومین عالم و شهیدای بزرگ را از ظالمان و مستکبران خواهیم گرفت. باذن‌الله و ما لئلاصر الامن عبدالله العزیز الحکیم نیروی قدس سپاه پاسداران



